



УКРАЇНА  
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ПРОТОКОЛ

чергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

01.10.2021

м. Запоріжжя

№ 33

Головував: Еделев В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя.  
Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 01.10.2021 №26.

II. Про підготовку до комплексної перевірки Державною службою України з питань надзвичайних ситуацій Запорізької області по реалізації заходів державної політики у сфері цивільного захисту 19-28.10.2021.

I. СЛУХАЛИ:

*Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 01.10.2021 №26.*

*Доповідач: Еделев В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя.*

*Співдоповідач: Хомутов Володимир Олександрович – завідувач ВП «Запорізький МВ ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України».*

*Співдоповідач: Ушакова В.В. – директор департаменту охорони здоров'я міської ради.*

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 01.10.2021 №26.

2. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, організацій, суб'єктам господарювання незалежно від форми власності, зважаючи на стрімке поширення кількості випадків захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, в межах повноважень та компетенції, забезпечити дотримання на території міста обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктами 2<sup>2</sup>, 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

*Термін виконання: на період дії «жовтого» рівня епідеміологічної небезпеки*

3. Відокремленому підрозділу «Запорізький МВ ДУ «Запорізький

ОЦКПХ МОЗ України» постійно здійснювати моніторинг стану справ щодо поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. У разі ускладнення епідемічної ситуації негайно про це інформувати керівництво міста.

*Термін виконання: на період карантину*

4. Директору департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради, Милій Н.А. (контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Константинова О.О.):

організувати та посилити заходи щодо проведення вакцинації персоналом Центрів надання адміністративних послуг міста проти захворювання гострою респіраторною хворобою COVID-19;

*Термін виконання: до підтвердження отримання повного курсу вакцинації*

про кількість вакцинованих інформувати департамент охорони здоров'я облдержадміністрації.

*Термін виконання: до 15.00 год. 03.10.2021*

5. Директору департаменту охорони здоров'я міської ради Ушаковій В.В., керівникам лікувальних закладів (контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Наумова Г.Б.):

забезпечити стале функціонування системи резервного електропостачання в закладах охорони здоров'я;

*Термін виконання: постійно*

провести аналіз спроможності (в залежності від потужності) наявних систем резервного електроживлення щодо забезпечення роботи критичного медичного обладнання з урахуванням збільшення навантаження за рахунок встановлення додаткового устаткування для лікування хворих на COVID-19;

*Термін виконання: постійно*

опрацювати покроковий алгоритм дій при аварійному припиненні електропостачання в закладі охорони здоров'я з визначення відповідальних осіб (працівників закладу) щодо порядку дій, шляхів доведення (обміну) інформації та залучення додаткових сил та засобів з метою забезпечення сталого функціонування закладу;

*Термін виконання: до 15.10.2021*

провести тренування (навчання) в закладах охорони здоров'я при аварійному припиненні електропостачання з залученням структурних підрозділів Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області, ПАТ «Запоріжжяобленерго» (РЕМ, МРЕМ), комунальних аварійних служб та інших;

*Термін виконання: до 15.10.2021*

опрацювати питання щодо можливого залучення автономних джерел електропостачання від суб'єктів господарювання незалежно від форми власності.

*Термін виконання: до 15.10.2021*

Рішення прийнято членами Комісії одногосло.



## II. СЛУХАЛИ:

*Про підготовку до комплексної перевірки Державною службою України з питань надзвичайних ситуацій Запорізької області по реалізації заходів державної політики у сфері цивільного захисту 19-28.10.2021.*

*Доповідач: Закальський В.О. – начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради.*

*Співдоповідач: Перетокін В.С. – начальник Запорізького районного управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області.*

Заслухавши доповідачів

### КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання прийняти до відома.

2. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, організацій:

завершити роботу по внесенню змін та доповнень в розпорядчі та плануючі документи, перелік яких визначено чинним законодавством та бути готовими до перевірки;

*Термін виконання: до 18.10.2021*

підготувати відповідні документи для перевірок, які будуть проводитися Департаментом з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації в розрізі готовності до комплексної перевірки ДСНС України.

*Термін виконання: згідно з планом-графіком*

3. Керівникам спеціалізованих служб цивільного захисту місцевого рівня: доопрацювати встановлені документи з реалізації державної політики у сфері цивільного захисту відповідно до вимог чинного законодавства та бути готовими до Перевірки;

*Термін виконання: до 18.10.2021*

в ході проведення тренування по ліквідації НС пов'язаних з несприятливими погодними умовами зимного періоду відпрацювати алгоритм залучення сил и засобів спеціалізованих служб до виконання завдань за призначенням.

*Термін виконання: до 18.10.2021*

Рішення прийнято членами Комісії одногосно.

Перший заступник голови Комісії

В.Г. Еделєв

Секретар Комісії

М.В. Будаєв

